
Брисел: Ана Брнабић и Оливер Вархељи разговарали о „значају референдума о промени Устава Србије и о наставку реформи у области владавине права“
уторак, 25 јануар 2022 13:11

 Премијерка Србије Ана Брнабић састала се на почетку данашње посете Бриселу са
европским комесаром за проширење Оливером Вархељијем са којим је разговарала о
значају референдума о промени Устава Србије и о наставку реформи у области
владавине права.

  

Брнабић је о састанку писала на свом Твитер налогу:

  

„На почетку данашње посете Бриселу, разговарала сам са европским комесаром за
проширење Оливер Вархељијем, о значају референдума о промени Устава Србије и о
наставку реформи у области владавине права. Хвала комесару Вархељију на подршци
процесу европских интеграција Србије“.

  

Председница Владе Србије данас борави у Бриселу, где ће учествовати на састанку
Савета за стабилизацију и придруживање ЕУ-Србија и разговарати са бројним
званичницима Уније.
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Брнабић ће се састати са највишим представницима ЕУ, председницом Европске
комисије Урсулом фон дер Лајен, председником Европског савета Шарлом Мишелом и
новом председницом Европског парламента Робертом Мецолом, саопштила је Влада
Србије.

  

Премијерка ће одвојено разговарати и са шефом европске дипломатије Жозепом
Борелом, европским комесарима за проширење и правосуђе Вархејијем и Дидијеом
Рејндерсом, потпредседником Европске комисије Франсом Тимермансом и
председником спољнополитичког одбора Европског парламента Дејвидом
Мекалистером.

  

Уз Брнабић, у делегацији Србије биће и министарка за европске интеграције Јадранка
Јоксимовић, наводи се.

  

Раније је најављено да ће на шестом састанку Савета за стабилизацију и придруживање
ЕУ-Србија бити размотрени процес приступања и односи Уније и Србије и размењена
мишљења о ситуацији на Западном Балкану.

  

Брнабић је прошле недеље најавила да ће са представницима ЕУ у Бриселу разговарати
и о одлуци Приштине да забрани одржавање референдума о промени Устава Србије на
територији Косова. Брнабић је рекла да ће представницима ЕУ указати на „велике
политичке последице“ те одлуке Приштине.
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